RINERADHFEFERFDIRIEIZDONT

CEEEr WS =

FUASN i, MR« BEFRLR - MECRGERL O G IR oW s O 5
BT LWRREREICHAFH/MEENRNEL RV E X NS XKD, #
W aw F 7 A b A EGYE xS UG A AR TS5 2T LT 2
(BB Tamh - RRE — AR SR AR L E ¥ Tk, B
D L RRESCEDO M D HEEIBICIR Y A TS L2 A,

il sz, AFPARREOREICER T2 F T, @iEoiRE»
AL L TV D F/MEZEIZKTT DR GES B VR AT T /VERH I (7]
T EEZEOEEMRIT R E > TV 5,

DWTIE, HilklZ B I 2 EEEOTRLAE S HICHD 570, A
NHEFAARIE IR OCERHERESE LB L CERT S EXIEOIE
[Cxd HARMBLIHBIEEZE L TV Ty,

(BRAK - REF]

WU TIE, AR 3FEE D e - B — RS R g 2E ) 238 LT
BO. L - p L ENBGOHE TR &L HEMFEIREF2TEH L.
W BRAR 0 A PEME D[] _E 7 &/ IMBEZE D = — KT - KI5 & & I,
BRI RS D A OB R R O R L AT 5 e & ARl & B O H b A S
2179 2 & T H/MEEDORE ST DR DAF I 2 T D,

BEICBNTYH, A48 5 AIZERL SN, M LRGSR S o /M FES
ERERAIC K o> T S D TRRE DS B HEE i 2 ) IRV T Hvh
2 - R EFICTF VIR T EEREZ EETIEA FEHEL THWL 720
Bk & 7GR i S AL, BT 5 AR 6 AT TIRE D EEERET A KT A4 )
EREINTEEZ A,

B5%, 2ET e DFBEEERTA FT74 v 28 FE 2 - EEZ OB
T Z E IS NS, B TAREELIEIZ DWW TR, Mo FEF IS U7 iR
KT 2 KRB Z2 [E Dy © O SR Al 7e W RURRIRE 23 A8 SCER IR & TRk
T 57O DMPFHER DR & 70> TV D,



SHM6E 11 A HHAF

A T% pa L@@l M SRR G SRR (075-414-4826/366-4357)
DY FR
(EBnEXx%F]

BEER (R/NEXEFT)

> WARNHEFKRICKEDNREEREIRHESE

(REBRFD

Eniff]

16 {5

(FF6EEFE 11EM)
I D B AR IS AURE SIS U T, /NSRS ORE OWEREE
HAYE U7chisk (BB FHm OB R . B FHIIZ 5D < HRES B4 D FEAT 34
%) Faik L omallE I o8 M e EEMB (LR 50 &5 7H)

BER - BE—FEXEATRIESER 4L0BFH
> TR - BE—FEXERY FT—S

ik LD E BREE I & 2 T/MEREORE WIS, e n—ikE ol
PEESRRIRHI 2 kT 2720, SRR & RE SREBI OB IE L 217 5 Rl
EBIREB AN 9 HUBICEE U, SR oo S5 2 & & Ml o pi LaF oM
EXETF — L ufmk., XEIECEOREDO T TRHHRILF LTI NV—IAED 2 FE
B L. ARk & U C ofkfe ) Ao i A JEB

Fo, MECHBE, BREMHROFERILDOTZO DEMFEIRIE L & —t—FhD
W U2 3B Z2 I T 5 72D O3HR Y — v & HE

RN EREFGEESIEEE

Bl &R O— SR A HEE T S E R T — L0y — 1 LT, b
BEORELZREEREEYR— T2 (AT 7T v T LETRAET IV
R 2 T2 [Fr Lo U (2K 0 lx OEEORIITIE Uz & O

WIHE &S0, D6 FEL TE EFH) 28k L. WEEB0E LT 2 X 55
18] D FEFNZ [A) 1 F 7= 8 B 2 | T4 D Bk & B A L S
AT TT v T ‘
A & biphe T LU
N N N N AR N N N
ESE | h¥EE oe = e =3 EES | EE
MoB K| 23 1,/2 3,/4 2,/3 2,3 1,/2
wWeh FR | 2085M | 30KFM | 1005M | 1005 | 60K5M | 80HH




